



ЄВЛОГІЙ
АРХІЄПИСКОП СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ

<http://www.portal-pravoslavie.sumy.ua>
e-mail: bogolubov-67@mail.ru

Вих. № 38/04

від «24» вересня 2014 р.

вул. Соборна, 31
м. Суми, 40000, Україна
тел. +38 (0542) 22-24-53
факс +38 (0542) 22-33-71

**В.О. ГОЛОВИ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ
ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ЧЕРНЯВСЬКОМУ В.І.**

ШАНОВНИЙ ВІКТОРЕ ІВАНОВИЧУ!

Прошу прийняти свідчення моєї щирої поваги до Вас як до керівника області.

Перш за все, хочу висловити мою людську підтримку Вам, оскільки ті неподобства, що дозволили собі відомі особи по відношенню до Вас особисто, викликають лише обурення.

Опікуючись життям православної громади Сумської єпархії Української Православної Церкви, змушений констатувати зростання суспільної напруги, яку штучно створюють деякі представники громадських та політичних організацій області у сфері міжконфесійних відносин. Так, в суботу 20 вересня 2014 року в сквері біля пам'ятника Т.Г.Шевченка, що знаходиться у безпосередній близькості від Спасо-Преображенського кафедрального собору, проходили масові заходи, які проводили громадсько-політичні організації. Під час виступів учасників цих заходів лунали безпідставні звинувачення антицерковного характеру та заклики до насильства по відношенню до віруючих, храмів та церковного майна.

Проведення заходів у сквері співпало із початком святкового богослужіння у переддень Різдва Пресвятої Богородиці. Православні віруючі сумчани, йдучи на вечірнє святкове богослужіння у собор, чули всі ці погрози та наклепи. Люди однозначно сприйняли такі висловлювання як такі, що відносяться безпосередньо до них. Тому дехто намагався говорити про

неприпустимість таких екстремістських заяв. Людей можна зрозуміти: загрози були явними і однозначними.

Співробітники міліції, що були присутні на заході, ніяк не реагували на екстремістські дії зазначених учасників, в той же час активно протидіяли спробам окремих сумчан висловлювати своє обурення з приводу почутого.

Подібні дії сумських екстремістів відбуваються не вперше. Ще на початку січня група молодиків біля центрального входу до собору скандувала образи і загрози, з приводу чого я звернувся до правоохоронців. Але до сьогоднішнього дня ніякої реакції на моє звернення немає.

Незважаючи на активну участь Сумської єпархії Української Православної Церкви у громадському житті Сумської області та Української держави в цілому, окремі політичні сили постійно намагаються штучно створити конфліктну ситуацію, безпідставно звинувачуючи православних віруючих у "непатріотизмі", ображаючи їхні релігійні почуття та людську гідність. Православних жителів Сумщини настійливо «призначають» ворогами лише за їх приналежність до Православ'я.

Такі дії викликають справедливе обурення православних жителів Сумщини. Вони розцінюють такі дії як порушення їх законних прав і свобод. Люди налаштовані рішуче протистояти спробам захватів храмів та будь-яких зазіхань на їх законні права та свободи, на приниження їх людської гідності з релігійних мотивів.

Отже, очевидно, що зусиллями недалеких громадських та політичних горе-діячів на Сумщині штучно створюється підґрунтя для міжконфесійної ворожнечі. Зусилля, які докладають православні віруючі у своїй щоденній молитві за мир на Сумщині та в Україні, можуть бути перекреслені діями тих, хто намагається розхитати суспільну злагоду і мир на Сумщині в цей непростий час.

Зважаючи на зазначене та враховуючи особливу небезпеку міжконфесійної ворожнечі на Сумщині, прошу Вас, шановний Вікторе Івановичу, докласти всіх зусиль по припиненню екстремістської діяльності окремих громадських та політичних організацій, по недопущенню ескалації протистояння на релігійному ґрунті, взяти під особистий контроль захист православних жителів від будь-яких протиправних посягань.



З глибокою повагою

+ Євлогій
АРХІЄПІСКОП

СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ